SUR QUELQUES INTEGRALES DEFINIES

Extrait d’une lettre adressée & M. Ch. Hermite
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M. Hewve a fait voir que

Y, — 1 ¢ a-—1
I(a)—mfez dz

Pintégrale étant prise le long d'une courbe qui contient 'origine et qui
g'étend indéfiniment vers les x négatifs, sans qu'il soit nécessaire que cette
courbe soit fermée.

Dans une précédente lettre je vous ai exposé le résultat obtenu en
intégrant le long de deux droites passant par Vorigine. Ces résultats
supposent que la partie réelle de > 0. ~

Je vais prendre & présent pour contour d'intégration une parabole
ayant pour foyer l'origine. L’équation de la parabole est
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par conséquent,
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Si nous faisons @ = } et nous rappelant que /'(}) == Vz, il viendra
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D’un autre cété on a
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On déduit de ces deux intégrales
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De Vintégrale
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on peut déduire une série d'intégrales. L'intégration par parties donne
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Si, d'unc aniére générale, on pose
o
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il viendra

Agn = Aznyy — 20430
Aswyr = — Asnys + (20 + Ddo,
Ces formules permettront de déduire ces intégrales les unes des autres.
Prenons, a4 présent, pour contour d’intégration une parabole ayant
son sommet & lorigine, avec un petit cercle entourant cette origine, pour
éviter ce point critique, nous rappelant que l'intégrale sur ce cercle est
nulle lorsque la partie réelle de @ est positive.
L'équation de la parabole est
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